

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України**  
**до законопроекту згідно із статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про прокуратуру» щодо підвищення ефективності діяльності органів прокуратури», реєстраційний № 3062 від 13.02.2020, внесений народними депутатами України Нелюдовим В. М., Медяником В. А. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про прокуратуру» та, зокрема, з **1 січня 2021 року передбачити:**

- **присвоєння прокурорам класних чинів та виплату їм щомісячної надбавки** до посадового окладу за класний чин відповідно до порядку, затвердженого Кабінетом Міністрів України;

- **забезпечення працівників прокуратури, які мають класні чини, єдиним форменим одягом** з відповідними відзнаками.

За розрахунками Мінфіну реалізація законопроекту потребуватиме, починаючи з 1 січня 2021 року, додаткових видатків з державного бюджету для Офісу Генерального прокурора для виплати надбавки до посадового окладу за класний чин **щонайменше понад 250 млн грн щорічно** (з розрахунку діючого розміру надбавки для юриста 1 класу).

Разом з тим, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури» від 19.09.2019 № 113-IX **присвоєння прокурорам класних чинів та виплату відповідної надбавки скасовано.**

При цьому, на виконання зазначеного Закону прийнято постанову Уряду від 11.12.2019 № 1155 «Про умови оплати праці прокурорів», якою розміри посадових окладів прокурорам реформованих органів прокуратури збільшені у 2,5 – 4,4 разу та встановлені у розмірах від 28 815 грн до 93 648 гривень. Крім того, зазначеним рішенням Уряду для таких прокурорів передбачено отримання надбавок, компенсацій, доплат та преміювання.

Слід зазначити, що на даний час триває процес реформування органів прокуратури та переатестація прокурорів.

З урахуванням вищезазначеного, питання щодо запропонованого у законопроекті подальшого збільшення рівня заробітної плати прокурорам шляхом встановлення надбавки за класний чин, а також забезпечення прокурорів за рахунок державного бюджету форменим одягом пропонується розглядати за результатами завершення реформування органів прокуратури, у тому числі фактичного здійснення видатків для Офісу Генерального прокурора на 2020 рік (з урахуванням проведення розрахунків із звільненими прокурорами).

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень законопроекту вплине на показники державного

Бюджету. ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Міністерство фінансів України

Сертифікат 20B4E4ED0D30998C04000000CA752C00C4327900

Підписано: **4. Варіант впливу на показники бюджетів**

Дійсний з 10.09.2019 0:00:00 по 10.09.2021 0:00:00



10040-09-3/7296 від 04.03.2020



Відповідно до пояснювальної записки реалізація положень законопроекту не потребує значних видатків з державного бюджету.

При цьому суб'єктом права законодавчої ініціативи не додано фінансово-економічного обґрунтування до законопроекту (включаючи відповідні розрахунки), а також пропозицій щодо скорочення витрат бюджету та/або додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

За розрахунками Мінфіну, реалізація законопроекту потребуватиме, починаючи з 1 січня 2021 року, додаткових видатків з державного бюджету для Офісу Генерального прокурора для виплати надбавки до посадового окладу за класний чин **щонайменше понад 250 млн грн щорічно** (з розрахунку діючого розміру надбавки для юриста 1 класу).

#### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень законопроекту не вплине на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді, оскільки положення, які потребують додаткових бюджетних коштів, набирають чинності з 1 січня 2021 року.

#### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Положення законопроекту не узгоджуються з нормами Бюджетного кодексу України щодо надання до законопроекту фінансово-економічних обґрунтувань та пропозицій змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

#### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Розгляд положень законопроекту щодо присвоєння прокурорам класних чинів та виплату їм щомісячної надбавки за класний чин, а також забезпечення прокурорів за рахунок державного бюджету форменим одягом пропонується відкласти.

Слід зазначити, що на даний час триває процес реформування органів прокуратури та переатестація прокурорів.

У зв'язку із цим питання щодо запропонованого у законопроекті подальшого збільшення рівня заробітної плати прокурорам шляхом встановлення надбавки за класний чин, а також забезпечення прокурорів за рахунок державного бюджету форменим одягом пропонується розглядати за результатами завершення реформування органів прокуратури, у тому числі фактичного здійснення видатків для Офісу Генерального прокурора на 2020 рік (з урахуванням проведення розрахунків із звільненими прокурорами).

Крім того, до законопроекту необхідно надати фінансово-економічні розрахунки та обґрунтування.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Геннадій ПЛІС**